

---

## **Сотрудники следственного управления проводят профилактические мероприятия по недопущению случаев утопления детей в водоемах Кузбасса**

Сотрудники следственного управления обеспокоены тем, что на водоемах Кузбасса участились случаи утопления детей при купании. Так, за период с апреля по сегодняшний день утонули 10 детей, включая два случая, когда дети погибли от асфиксии при утоплении на собственных придомовых территориях. Анализируя все факты гибели детей, установлено, что есть две основные причины, способствовавшие произошедшему: все дети находились в воде без разрешения взрослых, в большинстве случаев купались в неполюженном месте, зачастую не обращая внимание на рядом стоящие информационные запрещающие таблички. Чтобы обратить внимание взрослых на эти обстоятельства, сотрудники территориальных следственных отделов Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции объезжают водоемы и дополнительно информируют отдыхающих на берегу граждан о запрете купаться в неполюженном месте, а также о том, что необходимо провести дополнительную работу с детьми. При необходимости следователи и полицейские лично проводили профилактическую беседу с подростками, находящимися на берегу водоемов. Так, в городе Прокопьевске, где много карьеров, наполненных водой, и в городе Березовском сотрудники провели работу с гражданами, которые в тот момент находились на отдыхе. Руководители следственных отделов обратились к жителям городов и поселков через городские и муниципальные средства массовой информации с разъяснением правил поведения на воде, а также сделали акцент на том, что прежде всего родители и законные представители детей должны отвечать за их безопасность.

26 Июля 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1595433](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1595433)